

## **Podmínky přijetí žáka do ŠD/ŠK**

Do Školní družiny jsou zapisováni žáci I. – V. ročníku ZŠ, navštěvující ŠD/ŠK minimálně 4 dny v týdnu. Do Školního klubu je možné zapsat i žáky II. stupně ZŠ. Ranní provoz mohou bezplatně navštěvovat také žáci, kteří nejsou zapsaní v ŠD/ŠK.

Měsíční poplatek za ŠD I., II., III. oddělení a Školní klub činí 100 Kč, IV. oddělení ŠD 50 Kč. Poplatek za zájmový kroužek je 70 Kč za měsíc (viz Směrnice ŠD/ŠK). **Děkujeme za dodržení termínu plateb!**

### **Provoz ŠD/ŠK**

**Ranní provoz:** 6:00 – 7:40 hodin. **Příchod nejpozději do 7:25 hodin!**

**Odpolední provoz v odděleních:** 11:50 – 14:00, 15:00, 15:40, 16:30 hodin.

Žáky prvních ročníků vyzvedává vychovatelka a odcházejí společně na oběd. Po obědě se žáci s vychovatelkami přesunují do ŠD/ŠK, spolu s žáky dalších ročníků, kterým dle rozvrhu skončilo vyučování po 4. vyuč. hodině a jsou též po obědě. Ostatní žáci zapsaní do ŠD/ŠK odcházejí na oběd pod dohledem učitele. Ze školní jídelny odcházejí opět pod dohledem vychovatelky. Starší žáci, končící po 6. vyuč. hodině a déle, jsou poučeni o bezpečnosti a přecházejí do ŠD/ŠK sami. **Vychovatelka zodpovídá za žáka až po příchodu do ŠD/ŠK.**

Nedílnou součástí programu ŠD/ŠK je každodenní pobyt venku. Žáci upevňují interpersonální vztahy, sportují a zbavují se nahromaděné energie z dopoledního vyučování. **Pro pobyt venku je nutné s ohledem na aktuální počasí žáka vybavit náhradním oblečením, příp. obuví,** které je možno v označeném sáčku uložit v šatnách. Do ŠD/ŠK žáci nenosí cenné věci, větší obnosy peněz, předměty ohrožující mravní výchovu dětí, předměty nesouvisející s provozem. Mobilní telefon musí být vypnut. Žáci se řídí pokyny vychovatelky, Školním řádem, Vnitřním řádem ŠD/ŠK. Pokud žák soustavně narušuje Školní řád a Vnitřní řád ŠD/ŠK, může být rozhodnutím ředitele vyloučen.

### **Pravidla pro vyzvedávání žáků**

Osoba oprávněná k vyzvedávání žáka **do vnitřních prostor ŠD/ŠK nevstupuje, komunikace s vychovatelkou probíhá prostřednictvím vstupního telefonu.** Žák opouští ŠD/ŠK na základě údajů v přihlášce, na písemnou žádost zákonného zástupce – nikoli na žádost telefonickou. **Při osobním vyzvednutí žáka je nutno vždy informovat vychovatelku! Pokud žák v době provozu ŠD/ŠK dochází do zájmového kroužku, na doučování, vychovatelka za něj nezodpovídá, zodpovědnost za žáka přebírá vedoucí zájmového kroužku, vyučující. Je povinností zákonných zástupců domluvit se s vedoucím zájmového kroužku na pravidlech vyzvednutí a vrácení žáka do ŠD/ŠK a toto písemně oznámit vychovatelce. Pokud se žák z kroužku do ŠD/ŠK nevrátí, vychovatelka za něj nezodpovídá.**

**Zákonní zástupci stvrzují svým podpisem na přihlášce, že byli seznámeni s dokumenty Vnitřní řád ŠD/ŠK a Směrnice ŠD/ŠK (najdete na webových stránkách ZŠ).**